



MEZŐGAZDASÁGI TERMELŐK CHARTÁJA

Babičkin dvor, a.s.

A Babičkin dvor, a.s. társaság tojótyúkokat nevel, mind almos tartásban, mind ketrecekben, jelenleg az almos tartás és a szabad tartással kombinált almos tartás részesedése 28,50%. A Babičkin dvor, a.s. társaság így jelenleg az egyetlen tojótyúk nagytenyésztő a közép-európai régióban, ahol ilyen nagy arányú az almos tartás.

ÁTTÉRÉS AZ ALMOS TARTÁSRA - KÖTELEZETTSÉGVÁLLALÁS

A Babičkin dvor, a.s. társaság nem vezeti be újra a ketreces tartást, éppen ellenkezőleg, ennek aránya egyre kisebb lesz. Nő továbbá a komfort abban a környezetben, ahol a tojók élnek, valamint az állatok jóléte. 2024-Ig a Babičkin dvor, a.s. társaság csökkenti a bővített ketrecekben folytatott tenyésztést, a jelenlegi 72 % helyett 23 %-ra.

A Babičkin dvor, a.s. Szlovákiában 8 farmot üzemeltet, ezek mindegyikén néhány kis csarnok található. A Babičkin dvor, a.s. nem tartja a tojótyúkokat nagyüzemi tenyésztésben, éppen ellenkezőleg, kis csarnokokban. A Babičkin dvor, a.s. 34 tenyésztő, és 6 nevelő csarnokot üzemeltet. A tojók szoros kapcsolatban vannak az ápolókkal és a gondozókkal, így biztosított jobb egészségügyi felügyeletük, és jobb az életminőségük, mint a nagyüzemi tenyésztésben tartott társaiké. A nagyobb kényelem magasabb üzemeltetési költségeket von maga után, ezt azonban nem tartjuk fölöslegesen kidobott pénznek. Tojóink jó életkörülményei érdekében kívánunk továbbra is tevékenykedni.

A Babičkin dvor, a.s. kötelezettséget vállal, hogy megtartja a jelenlegi kistenyésztést, fejleszti, illetve bővíti néhány tenyésztőcsarnokkal, a jövőben pedig nem indít nagy kapacitású ketreces tenyésztést a tojók számára. Egyúttal fenntartja a jelenlegi trendet, amely a tojók személyes és szakszerű kezelését jelenti a gondozók részéről.

A Babičkin dvor, a.s. saját szükségletére maga gyártja a takarmánykeverékeket, saját, kisméretű takarmánykeverék-gyártó üzeimben. A takarmánykeverékekhez szükséges alapanyagokat a Babičkin dvor, a.s. Szlovákiában vásárolja, a farmok közelében működő helyi gazdálkodóktól és szövetkezetektől. A nyersanyagok kiválasztásánál nagyon igényesek vagyunk, ami szintén növeli a költségeket, de tojóink egészsége nem lehet kompromisszum tárgya.

TAKARMÁNYVÁSÁRLÁS HELYI GAZDÁLKODÓKTÓL ÉS CÉGEKTŐL - KÖTELEZETTSÉGVÁLLALÁS

A Babičkin dvor, a.s. vállalja, hogy a tojók számára készülő takarmányok gyártásához továbbra is válogatott helyi nyersanyagokat használ, például regionális beszállítóktól származó búzát és kukoricát. A Babičkin dvor, a.s. gazdáinak meggyőződése, hogy hogy a tojók számára készülő takarmányok gyártásához

nem használhatók fel géntechnológiával módosított növények. Sajnos, Szlovákiában és a Cseh Köztársaságban a géntechnológiával módosított szójabab felhasználása elterjedt gyakorlat, amelyről nem beszélnek nyilvánosan, a fogyasztók gyakran nem is sejtik, hogy mit kínálnak számukra az élelmiszerekben. Gyakorlatilag nem kapni Szlovákiában és a Cseh Köztársaságban olyan tojást, amelyet olyan tyúkok tojtak, amelyek nem kaptak génmódosított szóját, vagy más géntechnológiával módosított terményt. A szupermarketben, ahol vásárolni szokott, erről nem talál olvasható információt.

A Babičkin dvor, a.s. Szlovákiában az első tenyésztő és tojástermelő, aki friss tyúktojást kezdett termelni géntechnológiával módosított termények használata nélkül. A tiszta takarmánnyal etetett tyúkoktól származó tojások laboratóriumi vizsgálatai bizonyítják eltérő összetételüket. A csak természetes, géntechnológiával nem módosított terményekkel etetett tyúkok tojásai 5 százalékkal kevesebb koleszterint, és 10 százalékkal több telítetlen zsírsavat – linolénsavat tartalmaznak.

GMO FREE - KÖTELEZETTSÉGVÁLLALÁS

Jelenleg a Babičkin dvor, a.s. havonta 3 millió tojást termel, amelyet genetikailag tiszta takarmánnyal etetett tyúkok tojnak. A Babičkin dvor, a.s. vállalja, hogy ezt az arányt 100 %-ra növeli géntechnológiával módosított nyersanyagok nélkül, legkésőbb 2024-ig.

A Babičkin dvor gazdái meg vannak győződve, hogy a környezetvédelem elsőrendűen fontos a mezőgazdasági termelésben és az élelmiszertermelésben. Ezért a nyolc gazdaságból kettőnek a tetején már napelemek vannak, amelyek javítják az energiaegyensúlyt, és kevésbé terhelik a környezetet.

A Babičkin dvor, a.s. vállalja, hogy 2025-re minden gazdaságában megújuló energiaforrásokat fog használni, ezzel az eszközzel igyekszik maximális mértékben megszüntetni függőségét a hagyományos energiaforrásoktól.

A Babičkin dvor, a.s. gazdái tudatában vannak, hogy a tojók tenyésztése során hulladék keletkezik, különösen tyúktrágya. Ez nem csupán hulladék, hanem magas nitrogéntartalmú, kiváló trágya is. A helyi termelőkkel és gazdálkodókkal együttműködve elsősorban biogáz állomásokon, illetve talajjavításra használják, nagyobb hozamok elérése érdekében a növénytermesztésben.

MEGÚJULÓ ENERGIAFORRÁSOK - KÖTELEZETTSÉG

A Babičkin dvor, a.s. gazdái vállalják, hogy 2020-ra 100 %-ban felhasználják a tenyésztés melléktermékét - a trágyát, a talaj tápanyagokkal, mikroelemekkel való dúsítására, egyúttal a trágyát felhasználják az energia megújuló forrásokból történő előállítására biogáz állomásokon, illetve más környezetbarát technológiák alkalmazásával.



BABIČKIN DVOR

Babičkin dvor, a.s.

J. Kráľa 2661, 990 01 Veľký Krtíš

PR - Andrea Hinková - Tarová

+421 905 401 997 | hinkova@babickindvor.sk